
Turisticko naselje Vile Park
Program putovanja

SOPSTVENI PREVOZ
1.dan Putovanje sopstvenim prevozom do Budve. Dolazak u hotel. Smeštaj u sobe posle 14h.
2.dan – Pretposlednji dan Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge. Slobodno vreme. Noćenja.
Poslednji dan Napuštanje soba do 10h. Povratak iz Budve sopstvenim prevozom.

Opis
OPIS TURISTIČKOG NASELJA VILE “PARK”3* Turističko naselje Vile Park 3* čini kompleks od
15 jednospratnih vila, koje se nalaze na oko 500m od Slovenske plaže, u delu Budve koji se zove
Podkošljun. Ceo kompleks je pun zelenila, idealan je za porodicni odmor i kapaciteta je 410 ležaja. U
okviru svake vile se nalaze 2/2 sobe,2/2 I 2/3 studija I 2/4 apartmana. Izuzetak su vila Sava I Zvornik
u okviru kojih su samo 1/3 studiji. Dvokrevetne sobe su sa dva odvojena ležaja, kupatilom I
terasom.U okviru sobe se nalazi I frižider. Sadržaj studija – soba sa mini kuhinjom, broj ležaja u
zavisnosti od strukture studija, kupatilom i terasom. Četvorokrevetni apartman ima sobu sa mini
kuhinjom I dva odvojena ležaja, spavaću sobu sa dva odvojena ležaja, kupatilo i terasu. Sve vile imaju
klimu, WiFI i kablovsku TV. Usluga je na bazi najma Vila Djerdap je udaljena od Slovenske plaže 500
m. Vila Dunav je udaljena od Slovenske plaže 500 m. Vila Elektroistok je udaljena od Slovenske plaže
550 m. Vila Kolubara je udaljena od Slovenske plaže 500 m. Vila Kostolac je udaljena od Slovenske
plaže 550 m. Vila Mlava je udaljena od Slovenske plaže 550 m. Vila Morava je udaljena od Slovenske
plaže 550 m. Bogat noćni život i prelepe peščane plaže simbol su Budve. Ovo primorsko mesto na
Jadranu jedno je od najpoznatijih letovališta u Crnoj Gori. Budva je jedan od najstarijih gradova na
Jadranskom moru, a istorijski podaci tvrde da je postojala još pre 3450 godina. Istoričari tvrde da je
utvrđeni grad postojao još u doba antike i veruje se da je prvo bila ostrvo koje se vremenom spojilo
sa obalom i napravilo zemljouz. Tokom burne istorije Budva je promenila mnoge osvajače ali su se
najduže na ovom području zadržali Mlečani i Austrijanci. Simbol Budve je Stari grad. Tako su je i
nazivali u srednjem veku. Većina arhitekture je venecijanskog porekla. Stari grad se može pohvaliti
sa četiri crkve. Crkva Svetog Ivana je sagrađena u 7. veku i prvobitno je bila katedrala. Bogorodičina
crkva ili Santa Maria in Punta datira iz 840. godine. Crkva Svete Trojice sagrađena je 1804. godine,
a tu se nalazi i crkva Svetog Save. Najveća atrakcija Starog grada su njegove zidine koje najvećim
delom potiču iz srednjeg veka. Tokom velikog zemljotresa Stari grad je bio delimično uništen. Ovaj
deo Budve zanimljiv je zbog simpatičnih uskih uličica kojima je ispresecan, sa mnogo restorana,
galerija i suvenirnica. U Starom gradu održavaju se i brojne priredbe i koncerti.  

https://www.funtravelnis.rs/leto/crna-gora/budva/page/2/
https://www.accuweather.com/sr/me/budva/297392/weather-forecast/297392


Aranžman obuhvata

Smeštaj u izabranoj sobi na bazi  sedam NOĆENJA.

Aranžman ne obuhvata

individualni troškovi,
međunarodno putno osiguranje,
boravišna taksa i osiguranje

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:
Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano).
Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke
Srbije na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom,
garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.
NAČINI PLAĆANJA:
– avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana
pre polaska na put.
– gotovinski,
– čekovima građana do 6 mesečnih rata.
– platnim karticama (Master, Visa, Maestro i Dina).
– preko računa.

Napomene

VAŽNE NAPOMENE:
Program je individualan, rezervacija se vrši na upit. Aranžman je moguće realizovati bez obzira na
broj prijavljenih putnika u zavisnosti od raspoloživosti soba u hotelu. Rok za potvrdu rezervacije
aranžmana je 3 radna dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Big Blue Group, Licenca OTP 167/2020.
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


